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Posudek:  

K volbě tématu diplomové práce přispěla studentova praxe na Krajském úřadě Středočeského kraje, 

kde měl možnost se aktivně jako spoluřešitel podílet na výzkumném projektu. Díky tomu se dostal jak 

k relevantním datům, tak měl příležitost sám vést některé výzkumné aktivity (především rozhovory). 

Práce opouští zaběhlou strukturu rozdělování na teoretickou a empirickou část, a využívá strukturu 

vědeckého textu, kde na sebe navazují plynule všechny relevantní kapitoly. Těžiště práce je pak 

v samotném výzkumu, což je třeba ocenit. 

Konceptualizace tématu v prvních dvou kapitolách neopomíjí žádný důležitý aspekt tématu, je 

přiměřená a připravuje půdu pro následující výzkumné kapitoly. Zdrojová základna je opravdu bohatá 

a naprosto relevantní. Následující kapitoly popisují metodologii a postup výzkumu včetně výsledků i 

jejich diskusi. Pro výzkum zvolil student kvalitativní strategii a informace sbíral pomocí kvalitativních 

rozhovorů – celkem provedl 20 kvalitativních rozhovorů se zdravotně sociálními pracovníky ze 14 

středočeských nemocnic. 

Velmi pozitivně hodnotím schopnost studenta vybrat zásadní informace a koncentrovat text do 

relativně menší plochy. Proto je práce velmi čtivá a neobsahuje dlouhé přemílání teoretických 

konceptů s tématem nesouvisejících. 

Spolupráce se studentem při zpracování práce byla bezproblémová a konstruktivní. Student pracoval 

velmi samostatně v klíčových otázkách využíval konzultace spíše k některým metodologickým a 

formálním aspektům práce. Byl iniciativní a přicházel připraven a s vlastními návrhy.  

Po formální stránce práce splňuje standardy kladené na diplomové práce. Jak úprava, stylistika, tak i 

práce s citacemi je na úrovni odborného vědeckého textu. Výborně působí i proložení textu 

přehlednými schématy a diagramy. 

Závěr: 

Práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci, považuji ji za mimořádně zdařilou, doporučuji 

ji k obhajobě a navrhuji hodnocení známkou VÝBORNĚ. 

Zároveň studentovi doporučuji publikovat v odborných periodicích. 
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